



株式会社ダイナム

東京都荒川区西日暮里 2-27-5 〒116-8580

TEL.03-3807-8111(代)

http://www.dynam.jp

2016年11月15日

ダイナムグループ公式キャラクター「モーリーズ」が 「世界キャラクターさみっと in 羽生 2016」へ参加

全国チェーン型パチンコホールを運営する株式会社ダイナム(本社:東京都荒川区西日暮里代表取締役: 森治彦)の公式キャラクター「モーリーズ」は、2016年11月19日(土)~11月20日(日)の2日間にわたり「世界キャラクターさみっと in 羽生2016へ参加します。

本イベントは、2010 年より「まちおこし」に積極的に取り組んでいるご当地キャラクターが参加し、地域の魅力を発信するため埼玉県羽生市で開催されているイベントで、2013 年にはマスコット最多集合としてギネス世界記録を達成している日本最大級のキャラクターイベントです。

ダイナムはキャラクターを通じた、企業の認知・好感度の向上と、地域のお客様との繋がりや地域の活性化を目的として、本イベントへ参加することを決定しました。今回初めてダイナムブースでは、インターンシップに参加する学生が企画・提案したカードラリーやクイズなどを行います。また、モーリーズ 5 兄妹が PR ステージなどのステージイベントに登場し、イベントを盛り上げます。

「世界キャラクターさみっと in 羽生 2016」について

◆開催日 :2016 年 11 月 19 日(土)·20 日(日)雨天決行·荒天中止

◆時間 : 9:00~15:30

◆開催場所 :羽生水郷公園(埼玉県羽生市三田ヶ谷 751-1)

◆目標来場者数 :300,000 人(延べ)

◆参加数 : 約 400 団体

◆公式サイト: http://gotouchi-chara.jp/hanyu2016/

◆ブース内容: ・ミニゲーム(まとあてゲーム、スマートボールゲーム)

•モーリーズグッズ販売

・カードラリー

・クイズ

記念ボードを使用しての撮影

◆PR ステージ概要 : 11 月 19 日(土) 14:45~

※ステージの時間は当日のスケジュールにより前後いたします。



【昨年の様子】







モーリーズ 5 兄妹

ダイナムブースの様子

ステージの様子

モーリーズ関連サイト

「モーリーズ」公式ホームページ: http://www.moories.jp/

株式会社ダイナム

「パチンコを誰もが安心して楽しめる日常の娯楽にする」というビジョンを掲げ、パチンコホールを全国 46 都道府県に397店舗展開しています。店舗数の半分以上にあたる229店舗で、1円パチンコなどの低貸 玉料金を中心とした店舗展開を推進しています。

お問い合わせ先

株式会社ダイナム情報管理部 広報担当 〒116-8580 東京都荒川区西日暮里 2-27-5

TEL:03-3802-8224 FAX:03-3802-8563

ダイナムホームページ: http://www.dynam.jp/

メールアドレス: dynam_koho@dynam.co.jp



